



## **В Анапе по ходатайству следователя заключена под стражу обвиняемая в убийстве малолетнего сына**

Следственным отделом по городу Анапе СКР по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела по обвинению 20-летней местной жительницы в убийстве 3-месячного сына (п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ). Сегодня по ходатайству следствия в отношении фигурантки судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, обвиняемая с сыном и родителями проживала в доме, расположенном на улице Кедровой садового товарищества «Автомобилист». Утром 8 августа, находясь дома с сыном, женщина нанесла ему удар ножом в область груди, что повлекло смерть ребенка. После этого обвиняемая попыталась свести счеты с жизнью.

В ходе допроса обвиняемая вину в совершении инкриминируемого деяния признала.

Ранее Председателю Следственного комитета России А.И. Бастрыкину представлен доклад о ходе расследования уголовного дела.

В настоящее время фигурантка находится в больнице под охраной. После окончания лечения женщина будет переведена в место ее содержания под стражей.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Ход и результаты расследования находятся на контроле у руководителя краевого следственного управления А.К. Маслова.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1816140>